



PRESENTARAN OBRA. — La Compañía Encanto de Paco García, presentará la obra "Los Gavilanes" en el Teatro Nacional, el viernes y sábado próximos, por los que los actores se encuentran en su ensayo general. La Compañía de Paco García, es muy conocida y apreciada.

Señorita Amistad Hace un Llamado a la Mujer

Marta Alicia Ortiz, coronada anoche como "Señorita Amistad", hace un llamado a la mujer salvadoreña "para que se prepare más y ocupe posiciones más activas en la sociedad".

La atractiva soberana, de 19 años, representará a El Salvador en el concurso internacional "Miss Mundo" que se celebrará en Londres, Inglaterra, en noviembre. La belleza salvadoreña trabaja en el Ins-

tituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR; estudia primer año de administración de empresas en la Universidad José Matías Delgado.

Al dirigir su mensaje a la mujer salvadoreña expresa la necesidad de que ésta se prepare más para servir mejor a sus semejantes y a sus hijos, ya que una mujer con amplia cultura tiende a orientar mejor. La mujer, agrega, también debe aspirar a

ocupar puestos claves en la industria y en las ciencias. Debe luchar por que sus esfuerzos en las diferentes ramas del quehacer humano, rindan frutos de bienestar.

Al continuar el tema refiere que hasta ahora por lo general sólo se ha conformado con ver los avances y los triunfos de otros. Los premios Nobel, por ejemplo, casi siempre los ganan los hombres. ¿Por qué no las mujeres?, se pregunta.

Añade que esta manera de servir más activamente también es una manera de realizarse y constituye un gran incentivo para que la mujer se desempeñe en su papel de madre.

La Señorita Amistad dice que admira profunda-

—Favor pase a la página 48.

Cuatro Especialidades Estudian en Instituto

Mecánica general, mecánica automotriz, electricidad y electrónica son las cuatro especialidades que se estudian en el Instituto Técnico Industrial de la colonia Roma, informa a EL DIARIO DE HOY, el Director de ese centro, profesor Mariano Marroquín.

Además, agrega, se estudia la parte académica que comprende los tres años de bachillerato.

Pero hemos tenido dificultades, indicó, ya que después de trabajar normalmente todo el año, últimamente se han recibido con gran insistencia llamadas anónimas, conminándonos para que suspendamos las clases.

Debido a esto se ha dado un receso a los alumnos de segundo y tercer año, ya que estaban a pocos días de terminar su año lectivo. El martes 13 se presentaron a recoger sus horarios de exámenes finales.

Se continuó sólo con los alumnos de primer año, ya que éstos estudian por ciclos, pero siempre ha persistido el problema de las amenazas anónimas por teléfono y por esa razón las clases han sufrido anomalías.

Debido a estos problemas, se va a tener una reunión con los padres de familia, a fin de determinar la situación para ver si

—Favor pase a la página 53.

Camiones de Basura no Entran a Santa Ursula

La Gerencia de Servicios de la Alcaldía Municipal de San Salvador, informa que los camiones recolectores no entrarán a la colonia Santa Ursula, sino que harán el recorrido por la calle Montserrat, que rodea dicha colonia. Razón por la cual, solicitan a los vecinos colaborar con la recolección, sacando la basura hasta la referida calle y no formar botaderos que podrían causar epidemias en ese populoso sector.

Por otra parte, esperan que el Ministerio de Obras Públicas, a través de la

DUA, tome las medidas del caso, a fin de solucionar el problema que se afronta, para mantener limpia dicha colonia, pues los camiones recolectores han tenido una experiencia que no debe repetirse.

Por su parte, la Alcaldía capitalina sigue su labor constante de tratar de mantener una ciudad limpia, la cual crece aceleradamente con el aumento de la población y por la falta de colaboración de muchas personas que arrojan basura hasta hacer

—Favor pase a la página 53.

Parte de Recompensa Pide un Sargento de los EE.UU.

Un sargento de las Fuerzas Armadas de los Estados Unidos se considera despojado, al menos en parte, de la recompensa de 50,000 dólares ofrecida por la AFL-CIO y entregada a la mesera salvadoreña Teresa Torres López, sobre el caso del asesinato de Rodolfo Viera y dos asesores norteamericanos de la reforma agraria.

El sargento Robert Miles, de 27 años, y actualmente en un programa de entrenamiento en la Universidad de North Georgia, declaró a la periodista Shirley Christian, del "Miami Herald", que él residió en El Salvador, tiempo durante el cual comía periódicamente en el restaurante del hotel

que fue escenario del crimen.

Allí conoció, por la frecuencia con la cual le servían los alimentos, a la mesera Teresa de Jesús López, de 42 años, la cual, gracias a conversaciones sostenidas por ambos, habría de convertirse en la única, aunque contradictoria testigo del asesinato, involucrando a dos conocidos empresarios salvadoreños, los señores Ricardo Sol Meza y Hans Christ.

Como es sabido, la citada testigo obtuvo la recompensa, se le otorgó visado especial, residencia y vive actualmente en Estados Unidos. Los jueces ejecutores nombrados

para conocer los "habeas corpus" a favor de los citados, resolvieron decretar la libertad de los indicados, pero el señor Sol Meza continúa detenido en la prisión de Mariona; y el señor Christ obtuvo su libertad bajo fianza en la ciudad de Miami, donde espera su libertad total o su extradición, si el Gobierno de El Salvador prueba fehacientemente su participación en el doloroso suceso.

Aquí en El Salvador nadie cree en el relato, debido a que la presión ejercida por la recompensa, así como otras

—Favor pase a la página 53.

Boicot Turístico Contra México Pide Junta Cubana

"Ningún cubano libre debe visitar Méjico", dice la Junta Patriótica Cubana, de la Zona Norte, del Comité Mundial para Salvar la Democracia en El Salvador.

Ese Comité Mundial ha distribuido un comunicado que se titula "Boicot a Méjico", y en él dice que "el gobierno de López Portillo es un lacayo de la tiranía castro-comunista", y hay que "demostrar nuestro repudio al enemigo número 2 de la libertad cubana". Más adelante dice que "ningún cubano digno debe visitar Méjico".

A principios de año, como se informó en su oportunidad, miembros del Comité Mundial para Salvar la Democracia en

El Salvador, visitaron nuestro país para conocer de cerca el proceso de cambios que se realizan; además para enterarse de la verdadera realidad que aquí se vive, tomando en cuenta la gran desinformación que hay en el extranjero.

Al mismo tiempo ofrecieron conferencias informativas en donde dieron a conocer su propósito de luchar y hacer campaña a nivel internacional, para que El Salvador no caiga en las garras del comunismo, según dijeron.

Esas mismas personas invitaron al Ing. José Napoleón Duarte a visitar Nueva York para que

—Favor pase a la página 19.



LOS GAVILANES. — Mañana y el sábado se presentará en el Teatro Nacional la obra "Los Gavilanes", por parte de la Compañía de Teatro de Paco García.

Obra "Los Gavilanes" Presenta Paco García

La zarzuela española "Los Gavilanes", del maestro Jacinto Guerrero, presentará mañana viernes 16 y sábado 17 en el Teatro Nacional, la compañía "Encanto", de Paco García.

Después de una ausencia de ocho años, Paco y su compañía regresan a las tablas con los mismos bríos y avalados por los atronadores aplausos que han recibido dentro y fuera del país, durante más de medio siglo.

La compañía "Encanto" nació bajo la inspiración de Paco García en los años 1929-1930. En aquella época, integraron el elenco muchos destacados actores, con quienes la compañía tuvo resonantes éxitos, hasta el extremo de mantenerse en actuación diaria hasta seis meses en un mismo teatro, con llenos completos, algo que no se ha vuelto a ver con ninguna otra compañía. Paco atribuye este éxito a su conocimiento de la idiosincrasia y gusto de los pueblos de Centro América, principalmente de El Salvador, para los cuales

ha montado siempre las más sabrosas operetas, zarzuelas y otras obras conocidas. Entre éstas, La Duquesa del Baltabarin, Los Gavilanes, El puñado de rosas, La Corte del Faraón, La casta Susana, La viuda alegre, El príncipe casto, El Conde de Luxemburgo, En un burro 3 baturos, Malditas sean las mujeres, Lluvia de hijos, Hijos artificiales, Levantar muertos y una gran cantidad de dramas.

Entre los artistas destacados con que Paco fundó la compañía "Encanto", se recuerda a Al Chamorro, el Turco Peña, Yaco Alvarado, Fernando Meléndez del Valle, Ari Ana, Rosa América Herrera, Alfredo Serrano, Salvador Tejedor, Lolita Vila, Antonio Domínguez, Olivia Sorto y otros. Con estos artistas, la compañía de Paco García tuvo infinidad de presentaciones en San Salvador, Sonsonate, Santa Ana y otras ciudades del país y recorrió exitosamente Centro América.

En Sonsonate, por ejemplo, —Favor pase a la página 11.



SEÑORITA AMISTAD. — La señorita Marta Alicia Ortiz, de 19 años, fue electa y coronada "Señorita Amistad 1981", título que la acredita para poder participar en el concurso Miss Mundo, por celebrarse en Londres, Inglaterra, en noviembre. Envío un mensaje a la mujer salvadoreña. El acto se realizó anoche en el Hotel Presidente.